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Criterios a evaluar 0 2 3 4 X‘ D
Contacto visual directo hacia el !
Casi no hay contacto visual hacia |piblico pero es hacia un solo Mantiene la atencién de todo el
No hay contacto visual (ve al el plblico o ve a una sola sector, al apoyo visual onoes  |pliblico con el uso del contacto G) %
1 Contacto visual Ipiso, al techo, afuera, etc.) rsona. constante. visual. -
Introduccién Llama la atenci6n: dice algo o g L / L
2 ATENCION No llama la atencién {hace algo gue atraiga al piblico
5 No hay un contenido claro sobre &
No hace alusién a la necesidad  la sensacidn de necesidad y/o Suscita solo la sensacién de Suscita las sensaciones de S/ s/
3 | Contenide NECESIDAD |y/o satisfaccién. satisfaccion necesidad o satisfaccion necesidad y satisfaccién
Utiliz6 apoyos verbales para
= reforzar el objetivo de su Utilizd apoyos verbales para
R discurso, pero no facilitan la reforzar el objetivo de su Ofrece al pliblico por medio del
= lcomprensidn del mensaje. Su discurso, facilitan la ion |l je los resultados yfo
Uso apoyos verbales No se ofrece la visualizacién de |l je no es motivador yse  |de su je, perosu | efectos si se siguen sus -Z) % -7)
4 VISUALIZACION los resuitados y efectos contradice. |no motiva. recomendaciones. ~
Uso del lenguaje Utiliza vocabulario pobre, Vocabulario pobre o redundante ofAmplitud de vocabulario con uno Utiliza vocabulario para el tema -% 7\ Z)
5 SATISFACCION redundante y/o inexistente. uso de palabras inexistentes. o dos errores en el lenguaje. i i
Demuestra poca o nula tensién.
[Demuestra moderadamente su  {Comete pocos errores: hace Existe un desplazamiento
Tension y nerviosismo son obvios;[tensidn; pocos movimientos o movimientos y gesticulaciones  {relajado, con dominio de su
no hay movimientos, gestos descriptivos, v si los hay  |que fadilitan la comprensién del  {nerviosismo, sin errores. Los
Control del nerviosismo/ |gesticulacién, expresién de no son congruentes con el je pero les falta movimientos son naturales y 7) % 5
6 lenguaje corporal __|manos ni desplazamientos. imensaije. congruencia con este. enfatizan el mensaje. E!
Hace cierto énfasis a lo largo de l
su discurso, pero éste es Enfatiza su discurso Su discurso es fluido, enfético y 2
Su discurso es mondtono, sin locasional. Falta el isfactori peronoes |mantiene el interés del plblico. A 7\ %
7 Voz énfasis. Volumen bajo. volumen. fluido o viceversa. Volumen adecuado.
Utilizd varias muletillas y/o Utilizo dos o tres veces muletillas
Uso de muletiffasy  [pausas innecesarias a o largo de [y/o pausas innecesarias a (o fargo[Hizo pausas muy fargas en fugar {No utilizé muletilas e hizo las (_
8 pausas todo su discurso. de su discurso. de utilizar muletillas o viceversa. l@usas necesarias. 2
Utilizé apoyos visuales para
reforzar el objetivo de su Utilizé apoyos visuales para Utiliz6 apoyos visuales para
discurso, pero éstos no facilitan la{reforzar el objetivo de su reforzar el objetivo de su .
lcomprensién del mensaje y no  |discurso, facilitar la comprensién |discurso, facilitar la comprensién
impactan a su publico. Los de sumensaje e impactar asu  |de su mensaje e impactar a su
apoyos visuales tienen errores  [pliblico; sin embargo, cometié  |piblico y no cometid errores
lortograficos y solo los utiliza errores ortogréficos y/o su ortograficos. El contacto visual
B lcomo relleno de su ici6 visual p e enla |del alumno es alternado entre su L (
9 | Uso de apoyos visuales |No utilizé apoyos visuales. sin hacer referencia a ellos. lectura de los mismos. plblico v los apoyos visuales.
Conclusién Se pide o se exhorta una accién Z 7\ 7)
10 ACCION No concluye. {especifica del piblico
Concluye 30 o més segundos Concluye entre 16 a 30 segundos |Concluye entre 1y 15 segundos
antes o después del tiempo antes o después del tiempo antes o después del tiempo q q
kil Control del tiempo __{establecido. {establecido. lestablecido. [Cumple con el rango establecido. £
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Tabla de referencia z
44= 100 139= 89 34=77 29= 66 24= 55
43= 98 38= 86 33=75 28= 64 23= 53
42= 95 37=84 32=73 27=61 22= 50
41= 93 36= 82 31=70 26= 59 21=48
40= 91 35= 80 30= 68 25= 57 20=46




